

2500万人退出中共党团队

2004年11月，海外最大中文媒体《大纪元时报》发表了《九评共产党》系列社论，深刻系统地揭露了共产党的邪恶本性，引发了中国民众退党、退团、退队的三退大潮。到2007年8月底为止，已有2550万人声明三退。这种和平、理性、非暴力的精神觉醒运动，象征着中国人对共产党的鄙视与抛弃，强烈震撼着每个中国人的心灵，也令世界刮目相看。两年多来，从中央到地方，从政府高官、军队到平民百姓，越来越多人选择了退出党、团、队。他们已清醒地看到：共产党不但毫无先进性可言，而且腐败邪恶至极。全球退党服务中心表示，现在很多维权抗争的民众已认识到对中共不能抱任何幻想，只有脱离邪党，参与传《九评》和促三退，才能从被压迫中得到彻底解脱。四川一地区抗暴维权的失地农民多次被抓后，和海外媒体取得了联系，一次就报出了几千人退党、团、队的名单。今年5月，深圳出租车司机因受到不公平待遇而罢工，引发当地其它行业20万人的罢工大潮，其中一次他们突破封锁传出了几千人的三退名单，而且还在陆续往外传。退党中心执行主席高大维在接受《希望之声》电台采访时呼吁：希望中国人民不管中共邪党出什么花招，都不要被其迷惑，堂堂正正地站出来对中共说不，融入到三退这一伟大的历史壮举中来，给自己开拓一个光明的未来，同时也为中华民族的光明未来贡献一份力量。

“军中声音”的震撼

自“军中声音”在《未来中国》论坛上连续发表文章、阐述军人在解体中共中的作用、并刊登“要当国防军，不当党家军”的声明以来，大量现役、退役军人通过各种渠道声明退出党、团、队，8月份形成高潮。三退军人所属部队包括18军、28军、35军、南海舰队、二炮、和北京卫戍区等。一些军人写道：“我们已经认清共产党的邪恶本质，宣布退出中共的一切组织，不再甘心当中共的党家军。我们要以中华民族根本利益为最高价值，支援未来中国军队国家化。我们也承诺绝对不向解体中共的力量放射一枪一炮，绝对不充当共产党镇压的工具。”《未来中国》论坛主持人表示：其实一个“军中声音”未必可怕，最让中共不安的是，有多少军人来到这个论坛从而变成了“军中声音”，又有多少“民中声音”被唤醒了！

目前退役军人的处境更是普遍比较艰难，各地相继发生大规模上访事件。一位复员军官在声明退党时对退党中心人员说：一生青春都付出给共产党，现在老了被扔回地方不闻不问，生活无着落，被逼的进京上访，却被当局强行拦截迫害。虽然中共为了苟延残喘，用加薪来拢络部队，然而90%的现役军人都要面临复转，我们的境遇就是这些小弟将来的写照。另一位山东军人说，看到乡镇领导强抢民宅、强占土地的事情层出不穷，有权有势的恶霸为所欲为，一切都因为共产党的腐败所致；许多军人看到自己家乡的亲友遭受苦难，却无力改变，都不再对这个恶党抱有希望。

退党中心信息转载（化名、笔名同样有效）

- 退党传真 001909-5839879 001617-9410644
- 退党热线 001888-8928757 001604-2881559
可用国际长途ip电话卡来拨打
- 手机短信 00886-912910415 00886-910400093
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退“我愿意123”请署名 可用化名

2007年
9月

纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件
退党、团、队总人数已突破 2550万人

突破网络封锁软件升级

8月17日，动态网的自由门已升级为6.44专业版，利用应急模式进一步增强了破封的能力，解决了近期封锁加剧的问题。应急模式特点是，找到服务器后会打开https连接的主页，速度上会稍慢，但是突破封锁能力增强。动态网总裁比尔指出，现在中共的网络封锁已经走入影响商业通讯的死路，可谓取之于民，害之于民。对我们而言，技术根本不是问题，几天之内就搞定。封锁与反封锁本来就是不对称的游戏，你花一千块钱封，我一块钱就能突破。

8月20日，无界网的无界浏览升级为8.5超强版，国内测试结果，称速度极快，反馈良好。使用无界浏览8.5，无界服务器自动为用户寻找最快速的代理，并对浏览内容进行全过程的超高度加密，加密度超过国际金融网络的安全标准。无界浏览8.5实现了用户使用互联网的很多HTTP的功能，如浏览各种网页，论坛上帖，网页注册，使用网页电子邮件、数据上下传输，声音、图像、动画和电影的实时播放等等。（本刊免费提供最新版软件）

传播《九评》的热心人

在香港，一位上海的游客阿海给记者讲了他得到《九评》的经过。2006年初，公安贴出海报，如果有人拿到《九评共产党》，一律不准保留，要上交。阿海当时就四处向朋友打听，后来他在香港《开放》杂志上看到新唐人电视台的广告，就从国内打电话辗转找到新唐人电视台，经海外邮寄得到了一本《九评》书及光碟。阿海如获至宝，反复看了多遍，还特别喜欢看《九评》光碟中的影像资料，并成了传播《九评》的热心人。现在找他要《九评》的朋友越来越多，其中包括政府官员。有的官员事后对他说，《九评》太好了，讲的都是事实。并悄悄地要他帮忙找退党途径。阿海说，《九评》中让他印象最深刻的是《九评》之二中的一段，“历史的教训是：共产党的任何承诺都不能相信，任何保证都不会兑现。谁在什么问题上面相信了共产党，就会在什么问题上面送掉小命。”他的朋友看到单位发文件说欢迎举报贪污官员，去举报，结果丢了工作，共产党的话信不得。阿海这次到香港旅游，对言论自由很羡慕，很多旅游点都有《九评》供免费取阅，不象在国内要冒着风险私下印制。他说，如果国内的人能够自由接触到资讯，知道中共在历史上干下的坏事，相信退党的人会更多。

派出所长发《九评》

湖南一个派出所的所长，妻子是法轮功弟子，遭受过劳教所的迫害。《九评共产党》一书问世之后，他立即认真看了一遍。为了让其他人明白真相，有一天上班前，他在派出所的每个办公室里都放了一本《九评》，然后又回到家中。等他再到派出所上班时，所里人员纷纷向他报告，收到了《九评》。他问：书里讲了什么？“都是共产党的坏事！”他说：“只要讲的是事实，就可以看。”

退党电邮 zongguantx@comcast.net

动态 <https://w6.smsalert.org> 无界 <https://u3.igiliss.com>
检查证书→接受此证书→确定 安全访问被封网站

机密文件泄露镇压黑幕

最近，一份公安部 26 局的机密文件被曝光。这份来自天津的报告涉及对海外报道法轮功情况的监控及分析，列举了 2004 年 12 月明慧网发表的关联天津的 23 篇文章，其中不少是对高级干部和知识分子的残酷迫害案例。天津市委常委、党校校长孟继祥和女婿因修炼法轮功双双被害：2002 年初，孟继祥被秘密绑架后送青泊洼劳教所，在天津大学攻读研究生的女儿、女婿去市委打听下落时，女婿当场被抓，在板桥劳教所遭轮番毒打，头部被木棒击碎后死亡，孟继祥也在三天后含冤去世。优秀物理教师唐坚遭酷刑致死：南开毕业生唐坚，曾沉迷于抽烟、喝酒、打麻将，修炼法轮功后一改恶习，变成了一个无私的好人，年年被评为优秀教师。法轮功遭迫害后，他两次被抓进双口劳教所，遭严刑拷打和电击敏感部位，满身伤疤，面部变形、阴部肿大，于 2004 年 7 月 9 日致死，年仅 39 岁，遗下 6 岁幼子；狱警王立芳(男)为主要打手。其它被披露的案例还有武清县马德轩、津南区林春芳等人被迫害致死，天津大学博士张润梅、工程师徐晓龙等多人被非法劳教等情况。

自 1999 年以来，江泽民、罗干等动用大量老百姓的血汗钱迫害法轮功，并且封锁迫害真相的传播，耗资之巨可谓史无前例。一辽宁司法厅高官曾在会上公开承认：“财政投入已超过了一场战争的经费”。一财政部官员抱怨，对法轮功的镇压是最不必要的财政包袱。据统计，全国各地 610 办公室及其挂钩的公安、司法人员的每年工资奖金就达数千亿。这些人员不创造任何社会价值，专职迫害讲究道德、寻求祛病健身的无辜公民，把监狱、劳改所变成了关押善良人的场所，而对刑事犯罪却无力控制，起着危害社会与民众的恶劣作用。这份报告结尾称，被曝光的真相数量“总体上呈不断上升趋势”，无奈自认无法封锁。

家属移民澳洲 惧垮台经营后路

据 7 月份澳洲《悉尼先驱晨报》报道，曾庆红儿子最近已获得澳洲商业移民签证。消息一出，立即有人质疑其商业移民的资金来源，甚至有人当面质问曾庆红，在澳洲投了多少钱，是不是在秘密转移资金？据《财经》杂志年初报道，山东大型国有企业鲁能集团在转制中，两个不见经传的私人企业以 37.3 亿收购了鲁能 738.05 亿总资产的 91.6% 的股份，净赚近 700 亿。有人指证，这笔买卖的幕后主角就是曾庆红的儿子，家属移民澳洲一事是经营后路工程。一些官方人士透露，曾庆红是可笑的等额“选举”的发明人，即便如此，曾本人在上届选举时得票仍未过半数。

对于共产党的穷途末路，其实高官比老百姓更清楚，都在为垮台做准备，各自经营后路工程已有时日。6 月份，前悉尼中领馆外交官陈用林披露了大批高干家属移居海外的现象，也证实江泽民和曾庆红的家属在澳洲都已经拿到了移民身份。陈用林分析，这些人选择移民澳洲而不是北美，最主要原因是害怕在美国这种重视人权的国家，一旦中共倒台后会被遣送回国受审判。另据中组部调查披露，几年来高干家属、子弟移民海外高达 108 万人，多数人都是用现金买豪宅买跑车，显示了携转巨款的实情。据 2006 年《瞭望》杂志发布的消息，外逃的处长级官员不少于 4000 千人，卷走的资金高达 2000 亿美元。

还财于民

一直以来，共产党都在盗用国家财政的钱作为自己的经费开支，共产党什么部门都有，如臭名昭著的组织部、中宣部等，可就是没有财务部。为什么呢？因为它一直都是寄生在国家财政上，吸着中国人民的血。共产党从来不敢公开说它的经费是从国家财政直接支出的，共产党的账目从来没有向人民公开过。它没有自己的预算，也不创造任何价值，但是它却抓着整个的国家经济命脉，占有着整个国家财政，无度挥霍。没有人能清楚它的财务，没有人能查它的开支情况，它的权力远远超过任何一个公司的董事会，远远超过任何一个国家的国会和政府。从世界各国的法规中都找不出如此侵吞国家财政的依据，就是从目前中国的宪法中，也找不出任何一条这样的法律。

现在很多人都清楚，共产党欠下中国人这么多条人命，但是大家都明白吗，共产党还欠了中国人民这么多钱呢！不明不白的、没有任何依据的抢走了人民财政那么多钱，试问它怎么还？现在社会上，人们讲一切要向钱看，看来去发现，共产党本身是中国最大的财政问题、最大的宏观失控！过去，大家想都不敢想这个问题，但是现在，很多中国人已经开始严肃思考这个问题了。东欧共产集权垮台后，德国经济的迅速发展和人民的致富，已经为中国人开创了先例。解体共产党，还政于民，还财于民，是中国老百姓走上真正致富道路的第一步。

26省爆发猪疫 世卫警告全球

数月以来，国际媒体在持续报道中国发生大规模猪疫的情况。据《纽约时报》最近发自我成都的消息，四川的农民说这次疫病传染速度极快，从一村到一村，从未见过，竟无一幸免；美联社 6 月份的报道，至少有近 40 万头猪死亡；美国之音报道，广东居民说，早在今年 2 月疫情就已爆发，受感染的猪身上会出血，然后死去。尽管有国际舆论的压力，同时国内也在广泛议论猪疫和猪肉价格飞涨一事，但官方却一直对外回避此事，并拒绝向国际组织提供样品。至 8 月 23 日，农业部终于对国际社会承认，有 26 个省出现了高致病性的“猪蓝耳病”，共有病猪 25 万 7 千头，并强调不会传染给人类。值得注意的是，就在同一天，世界卫生组织发布警告说，传染病正在以空前速度在世界各地传播，有爆发全球性疫症的危机，并要求世界各国要公开疫情爆发的情况。

国外传染病专家表示，蓝耳病不会导致大批猪死亡，因此质疑蓝耳病并非国内的真实疫情。一些中国事务专家分析，世卫在同一天发布警告不是偶然的，中共承认大规模猪疫是因为掩盖不住了；过去中共曾极力掩盖萨斯病疫情，并淡化为非典肺炎，因此危及了世界各国。这次的“猪蓝耳病”之说很值得怀疑，有意强调“不会传染给人类”是否是此地无银？为了对自己的健康负责，不得不防，共产党的话很多时候得反着听。

退党声明

我是湖南长沙的一名退休教师，近期我的电子邮箱收到了《九评共产党》，看完之后，心潮澎湃。真没想到，积压在我心中多年都不敢说的话，终于由《九评》说了出来，我心中感到从未有过的轻松。今天我终于可以鼓起勇气，大声高呼：我要退出中共邪党。湖南 李新

— 欢迎与我们联系（纵观天下 第 2 页 2007.9） —

• 新唐人电视台主办的“全世界华人声乐大赛”将于 10 月底在美国纽约举行。声乐大赛分为民族唱法和美声唱法两组，金奖一万美元，银奖三万美元，铜奖一万美元。报名热线电话：(888)288-8095，电子信箱：vocalcomp@comcast.net